

# 东南商报

问道·闻道·论道·传道

周日  
读本

2014年2月9日  
星期日 甲午年正月初十  
今日8版 总第4581期

## 大姐吃太多 胃“爆炸”了

详见02

## 5天拍个片卖了近5亿 爸爸去哪儿 惹怒电影圈

详见05



今天阴有雨转雨夹雪或雪,偏北风3~4级,2℃~4℃

详见06版 编辑:任山葳

国内统一刊号:CN33-0091  
宁波日报报业集团主管主办  
新闻热线 87270000  
13867800000

# 宁波“三年行动计划”启动

今年将开工建设杭甬高速复线等一批重头项目

详见03



## 飞碟降临?

1月24日拍摄的正在建设中的泰山站主体建筑。

## 我国南极泰山站正式建成开站



2月8日,国家海洋局宣布,我国南极泰山站正式建成开站。这是我国在南极建设的第四个科学考察站,位于中山站与昆仑站之间的伊丽莎白公主地,距中山站522公里,距昆仑站约600公里。

海拔高度:2621米

年平均温度:零下36.6度

功能:可满足20人度夏考察、生活的需要,具备科学观测、人员住宿、发电、物资储备、机械维修、通讯及应急避难等功能,并配有储油设施。

建有固定翼飞机冰雪跑道,配备400吨级内陆运输车辆设备。  
据新华社

## 气象台发布最新消息



## 今天下雪 山区有暴雪 平原雨夹雪

本次降雪11日有望结束 之后仍有持续阴雨天

商报讯(通讯员 邱颖杰 记者 石承承)据市气象台最新消息,今冬平原地区初雪将于今天落下,为雨夹雪或雪,但雪量不大。随着气温的逐步降低,大家要格外留意的是道路结冰给出行带来的不便和隐患。

本轮雨雪天气是由西南暖湿气流和北方冷空气交汇产生的。

雨雪天气首先“攻占”我市山区。市气象台首席预报员涂小萍说,从今天早晨开始,山区就会转为雨夹雪或雪,而且会呈现逐渐增强的趋势,雪量中到大,局部地区甚至会出现大到暴雪。

至于平原地区,今天上午仍以阴有小雨天气为主,要等到傍晚前后才会逐渐转为雨夹雪或雪。涂小萍说,根据目前预报,平原地区的雪量不大,顶多是小雪。

本轮雨雪天气将持续两天时间。明天(10日)我市仍将会有时有小雨夹雪或小雪,山区部分地区仍有中雪。

涂小萍说,虽然到后天(11日)本轮降雪过程有望结束,但阴雨天气还将持续,从目前预报看,一直到13日我市仍将以阴雨天气为主。

与此同时,我市还将经历一次降温过程。涂小萍说,本轮冷空气从今天开始影响我市,因为其移动速度慢,逐渐渗透,因此我市会出现一次缓慢降温过程。9日~11日,平原地区日均气温在4℃左右,最低气温在0℃到2℃;山区最低气温预计在零下4℃到零下2℃。

由于这次雨雪天气过程恰逢春运期间,难免会对道路交通产生影响。涂小萍表示,在今天下午2点以前,平原地区一般不会出现道路结冰情况,但随着后续气温逐渐走低,大家在驾车出行时就要特别注意安全了。

此外,从昨天开始一直到明天,海上有7~9级偏北大风,海上船只要谨防大风带来的不利影响,注意航行安全。

## 看看非遗展示



昨天上午,“彩灯扎制技艺”、“竹编”、“灰雕”等16个鄞州非物质文化遗产的项目展示在鄞州万达广场举行,此次活动将持续2天。  
记者 王鹏 摄